Montasje veiledning
Monteringsanvisning

20200904

AKTIV LEK AS | Skreosen | 3849 Vraliosen | Telefon 3504 1400 | salg@aktiviek.no
AKTIV LEK AB | Féretagshusvagen 1 | 244 93 Kavlinge | Telefon 046-70 90 90 | info@aktiv-lek.se



44
1734
1
- N
g |1
o
iR

ITEM NO. |Artnr Bendmning Dimension Default/QTY.
1 300093 Skive/Bricka 8,4x20x1,25 24
2 300094 Mutter, Ias 8 24
3 300179 Laseskrue/Vagnsbult 8x110 16
4 300180 Senke skrue 6x100 4
5 300246 Laseskrue/Vagnsbult 8x100 8
6 300520 Plast kappe a8 8
7 9500-11 |Bordplate/Bordsskiva 760x2000 1
8 9500-12  |Sete/Sits 300x2000 2
9 9500-2 Ben 48x148x750 4
10 9500-3 Tverrligger f/setet 48x148x1540 2
11 9500-9 Avstiver 48x148x1345 1

9500-11
300093 {@
300094 O
9500-12 | |
300179 [|
9500-2
300180 [ S
9500-3 \ . N 300246 [ |
9500-9 | | 300520 [

AKTIV LEK AS | Skreosen |
AKTIV LEK AB | Foretagshusvagen 1 |

3849 Vraliosen |

Telefon 3504 1400

| salg@aktiviek.no
244 93 Kavlinge | Telefon 046-70 90 90 | info@aktiv-lek.se




1.

Vid montering av Bankbord Robust, lagg bordsskivans
ovansida mot ett plant underlag.

Montera fast benen mot bordsregel med

vagnsbult 8x110 mm,bricka @8 mm och mutter @8 mm.

Ved montering av benkebord
legg bordplatens
overside mot et flatt underlag.

Monter benene fast mot

bordsligger med 300179
lasebolt 8x110 mm,
skive @8 mm og 300093

mutter @8 mm.

2.

Montera fast tvérregel mot ben med vagnsbult 8x100 mm,
bricka @8 mm och mutter @8 mm. Tack mutter med

svart plastkupol

Monter fast tverrliggger mot
ben med lasebolt 8x100

skive @8 mm og mutter @8mm.
Dekk mutterne med

svarte plasthette @8mm. 300246

3

Placera regel mellan tvérreglar.

Regeln fastes i tvérregel med
tréaskruv/posidrive 5x80 mm.

-2 st i var sida.

Plasser ligger mellom

tverrliggere. Ligger f

estes i tverrligger med

treskrue 5x80 mm 300180

- 2 stk. i hver side.

4.
Vand bordet och montera fast bénkarna i tvérregel
med vagnsbult 8x110 mm, bricka @8 mm och bricka @8mm.

Underhall
Bénkbordet bér ytbehandlas med olja/lasyr
minst en gdng om aret. Efterdra bultar vid behov.

Vend bordet og monter fast
benkene i tverrligger med
lasebolt 8x110 mm,

skive @8 mm og

@8 mm mutter.

Overflatebehandling
Benkebordet bor
ytbehandles med olje/lakk
minst en gang i aret,

eller ved behov.

AKTIV LEK AS | Skreosen | 3849 Vraliosen | Telefon 3504 1400 | salg@aktiviek.no
AKTIV LEK AB | Féretagshusvagen 1 | 244 93 Kavlinge | Telefon 046-70 90 90 | info@aktiv-lek.se



Kontroll och Underhdll

Kontroll av lekredskap bér genomfdras enligt EN1176.

Underhdll

Efter montering

14 dagar efter montering boér skruvar och bultar
efterdras. Kontrollera att fundamenten ar stabila.
Om lekredskapen tas i bruk innan betongen
h&rdat kan glapp uppsta.

Trédetaljer

For att ge redskapen en I&ng livsidngd och
for att bevara tréets utseende och funktion
kré&vs underhdill. Vid normat slitage bor
fréidetaljer oljas varje dr. Stdrre slitage kréver
tatare underhdll. Mdlade detaljer, sésom
sk&rmar, kan bdttringsmalas vid behov med
vattenbaserad férg fér utomhusbruk.
Kontakta Aktiv Lek foér fargkoder

HPL-datlajer

Kréver inget underhdll. Spara redskapets
monteringsanvisning om detaljen bér bytas
ut pga vandalism sa aftt ratt reservdel

kan bestdallas.

Pulverlackerade delar

Detalier som ar pulverlackerade kan bdttrings-
mdlas med lackfarg. Kontakta Aktiv Lek for
fargkoder. Vid storre skador pé beslag bor
dessa bytas ut.

Sakerhet pd lekplatsen

Rutinmdssig visuell besiktning
Vid hért slitage och risk for vandalism kan en
daglig déversyn av redskapen krévas.

Funktionskontroll av redskapen

Funkhonskon‘rroll av redskapen bor genomforos
p& ett intervall av 1-3 monoder beroende pd
slitage. Konftroll gors pd lekredskapets funktion
och stabilitet. Komponenter som uppvisar skador
efter hart slitage bor bytas ut.

Arlig besiktning

Besiktningsschema bdr upprdttas vid den Arliga
Oversynen av lekredskap. Fel och brister
Atgdrdas omgdende. Den Arliga kontrollen bor
vara en grundlig genomgdng av redskapets
bdrande element och konstruktion. Komponenter
som d&r utslitna byts ut. Vid misstanke om brister i

fundamenten bor dessa gréavas upp och kontrolleras.

Forutom ovanstGende boér folionde utféras vid den

arliga besiktningen:

- Efterdragning av bultar och skruvar

- Kontrollera att éppningar mellan 8-25 samft
90-230mm inte forekommer

- Kontroll av farliga éppningar

- Konfroll av underlag

- Markning pd& redskapen for att ange nivén pd
underlaget for att uppnda tillfredstalinade sdkerhet

- Avldgsna frémmande foremal frén redskapet och
omrdadet

- Mdlning och oljning av tra

AKTIV LEK AS | Skreosen |
AKTIV LEK AB | Féretagshusvagen 1 |

3849 Vréliosen |
244 93 Kavlinge | Telefon 046-70 90 90 | info@aktiv-lek.se

Konftroll og vedlikehold
Kontroll av lekeapparater skal vcere i samsvar
med EN1176..

Vedlikehold

Etter montering

14 dager etter montering bar skruer og

bolter strammes. Konfroller at fundamentet

er stabilt. Hvis lekeapparatet tas i drift

far betongen er herdet, kan det oppstd gliper.

Treelementer

For & gi lekeapparatet et langt liv, og for &

bevare treets utseende og funksjonalitet kreves
vedlikehold. Ved normal slitasje ber treelementene
olies hvert &r. Starre slitasjer kreves hyppigere v
edlikehold. Malte elementer, for eksempel rekkverk,
kan etter behov utbedres med vannbasert maling
for utenders bruk. Kontakt Aktiv Lek for fargekoder.

HPL elementer

Krever ikke vedlikehold.

Oppbevar monteringsinstruksjonene for i tilfelle deler
bar byttes ut p& grunn av hcerverk, slik at de riktige
delene kan bestilles.

Pulverlakkerte deler

Deler som er pulverlakkert kan etter behov utbedres
med emalje maling.Kontakt Aktiv Lek for fargekoder.
Ved store skader p& beslag bar det byttes ut.

Sikkerhet p& lekeplassen

Rutinemessig visuell inspeksjon

Uvanlig slitasje og fare for hoerverk kreves daglig
visuell siekk av lekeapparater.

Funksjonskontroll av lekapparatene
Funksjonskontroll av lekeapparatene ber
gJennomf@res i en rekke

pd 1-3 mdneder, avhengig av slitasje.
Kon‘rrollen gjeres pd lekeapparater sin funksjon
og stabilitet . Komponenter som viser skade av
slitasje ber skiftes ut.

Arlig inspeksjon

Inspeksjonstidsplan ber rettes opp ved den darlige
siekk av lekeapparater. Feil og mangler utbedres
umiddelbart. Den Arlige inspeksjonen bar voere

en grundig giennomgang av lekeapparatet sin
boerende elementer og konstruksjon.
Komponenter som er utslitte erstattes.

Ved mistanke om feil i fundamentene skal de
graves opp og kontrolleres. Utenom overstdende,
ber falgende utfgres ved de drlige undersgkelsene :

- Etterstramming av bolter og skruer

- Pass pd& at dpningene mellom 8-25 og 90-230mm
ikke forekommer

- Kontroll av farlige dpninger

- Kontroll av underlaget

- Merking av lekeapparatet til & angi nivaet pd
underlaget for & oppnd tilfredsstillende sikkerhet

- Fjern eventuelle fremmedlegemer fra lekeapparatet
og omradet

- Maling og oljing av treverk etter behov.

Telefon 3504 1400 | salg@aktiviek.no



Datum Bor atgardas Atgardat Datum Signatur Kommentar

AKTIV LEK AS | Skreosen | 3849 Vraliosen | Telefon 3504 1400 | salg@aktivlek.no
AKTIV LEK AB | Foretagshusvégen 1 | 244 93 Kavlinge | Telefon 046-70 90 90 | info@aktiv-lek.se



